

\*नाशिकच्या विकासासाठी निधीची कमतरता भासू देणार नाही - सुधीर मुनगंटीवार\*

\*आम्ही लाल दिव्याच्या गाडीवर नव्हे तर लाल रक्ताच्या माणसांवर प्रेम करतो\*

भाजपा शिवसेनेचे कार्यकर्ते असो वा पदाधिकारी आम्ही लाल दिव्याच्या गाडीवर प्रेम करणारी मंडळी नसून लाल रक्ताच्या माणसांवर प्रेम करणारी मंडळी आहेत . केवळ विकास आणि लोककल्याणाचा ध्यास घेऊन आम्ही कार्यरत आहोत. नाशिक महानगर असो वा जिल्हा कोट्यवधी रु. किमतीची विकासकामे आमच्या सरकारच्या कार्यकाळात मंजूर झालीत. जनतेच्या प्रश्नांची सोडवणूक करण्यासाठी सदैव तत्पर असलेले लोकप्रतिनिधी ही आमची जमेची बाजू आहे. या जिल्ह्याच्या विकासासाठी कधीही निधीची कमतरता भासू देणार नाही अशी ग्वाही अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी दिली.

नाशिक येथे भाजप आमदार सौ देवयानी फरांदे यांच्या मतदारसंघात विविध विकासकामांचे भूमीपूजन आज अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांच्या हस्ते सम्पन्न झाले. या निमित्ताने आयोजित जाहीर सभेत ते बोलत होते. यावेळी आ. सौ देवयानी फरांदे ,आ. बाळासाहेब सानप, आ. सौ सीमा हिरे, महापौर सौ रंजना भानसी , लक्ष्मणराव सावजी , विजय साने , विरोधी पक्ष नेता अजय बोरसे , सतीश नाना कुलकर्णी आदींची उपस्थिती होती

यावेळी बोलताना अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी सौ देवयानी फरांदे ,आ. बाळासाहेब सानप, आ. सौ सीमा हिरे यांच्या कार्यशैली चे कौतुक केले. चार टर्म निवडून येणाऱ्या आमदारांना लाजवेल असा विकासकामांचा झंझावात या लोकप्रतिनिधीनी निर्माण केला आहे असेही ते म्हणाले. पंतप्रधान नरेंद्रभाई मोदी यांनी देशाला प्रगतीच्या मार्गावर अग्रेसर केले आहे. 2022 पर्यंत देशातील प्रत्येक गरिबांना घरे देण्याचा त्यांचा संकल्प व तो पूर्ण करण्यासाठी सुरू असलेली वाटचाल छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या रयतेच्या राज्याच्या संकल्पनेचे द्योतक आहे. मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या नेतृत्वात या राज्यात अनेक लोककल्याणकारी योजना आपण राबवित आहोत. दारिद्र्य रेषेखालील व्यक्तींना 2 रु 3रु किलो दराने आपण धान्य देतो त्याच धर्तीवर आता दारिद्र्य रेषेवरील नागरिकांना सुद्धा धान्य त्याच दराने देण्याचा निर्णय आपण घेतला आहे. जनतेचे हित आमच्यासाठी सर्वोपरी असून ह्या ध्येयाच्या पूर्ततेसाठी आम्ही कायम झटत राहू असेही ते म्हणाले.

यावेळी बोलताना आ. देवयानी फरांदे यांनी अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांचे आभार व्यक्त केले. विकासप्रति कळकळ असलेले सुधीरभाऊ निधीच्या उपलब्धते बाबत कधीही नकार देत नाहीत. कायम त्यांच्या मनात लोककल्याण व विकासाचे विचार असतात. मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस आणि अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांच्या नेतृत्वात यापुढेही नाशिक जिल्ह्याच्या विकासासाठी आम्ही झोकून कार्य करू असेही त्या म्हणाल्या.

यावेळी नाशिक महानगरातील साईनाथ नगर येथे 2.50 कोटी रु किमतीच्या सायकल ट्रॅकचे, गंगापूर रोड येथे 5 कोटी रु किमतीच्या जलतरण तलावाच्या कामाचे , 25 कोटी रु किमतीच्या सावित्रीबाई फुले महिला रुग्णालयाचे , अनंत कन्हेरे मैदान जागतिक दर्जाचे क्रीडांगण म्हणून विकसित करण्याच्या कामाचे भूमिपूजन अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांच्या हस्ते करण्यात आले. कार्यक्रमाला नागरिकांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.